

作者：高原 来源：新华网 发布时间：2009-4-23 10:55:01

小字号

中字号

大字号

调查显示：玩电脑游戏上瘾易引发“反常行为”

美国每日健康新闻网站4月20日公布的一项调查显示，美国许多孩子因为玩电脑游戏上瘾而出现了一系列“反常行为”。

美国艾奥瓦州立大学的研究人员报告说，他们在对全国8岁至18岁年龄段的孩子进行抽样调查时发现，被调查者中玩电脑游戏上瘾的现象严重，其中8.5%的孩子已无法摆脱电脑游戏。

调查发现，由于玩电脑游戏上瘾，许多孩子出现了一系列“反常行为”，如注意力不集中、学习成绩下降、与家人关系冷漠、不愿与人交往、爱打架以及身体健康每况愈下等。

报告说，在玩电脑游戏上瘾的孩子中，出现“反常行为”的概率为25%，而那些虽玩电脑游戏，但能很好控制自己的孩子，出现“反常行为”的概率只有11%。

研究人员指出，这项调查仅涉及部分美国孩子，事实上美国玩电脑游戏上瘾的青少年难以计数，他们陷于其中难以自拔，这一现象令人担忧。

[更多阅读](#)

[美国每日健康新闻网站报道原文（英文）](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

- 动作游戏有益视力 可提高色彩辨别力
- 瑞士医生提醒游戏玩家：小心“任天堂手”
- NASA开发大型网络游戏 模拟太空生活
- 美研究：电视或致抑郁 电子游戏或阻人格发展
- 美大推力火箭有望改变天文学游戏规则
- 美研究称：老人玩电子游戏或有助延缓大脑衰老
- 研究发现：电脑游戏助提外科医生手术技能
- 我国首款大学生自主研发大型多人在线网络游戏发布

一周新闻排行

- 基金委公布对贺海波、吴理茂的处理决定
- 美9所大学收到神秘捐款
- 全球变暖造就北极天然心形湖
- 在美30万中国留学生受到经济危机强烈冲击
- 上海大学一博导抄袭论文被免职 项目成果被撤销
- 世界数字图书馆问世 可通过互联网免费进入
- 盘点十大最奇特杂交动物
- 科研器材造假，有多少试验可以重来